
Model No.DDF484 CORDLESS DRIVER DRILL





Model No.DDF484 CORDLESS DRIVER DRILL

មុខ​

ទំនិញ
លេខ​ផ្នែក ព័ណ៌នា I/C Qty New/Old Sales Purch. Note

001-1 183L79-9 HOUSING SET 1

    C10 263005-3 កន្លា ស់កៅស៊ូ  6 2

    C20 252126-6 HEX. LOCK NUT M4-7 2

    D10 INC. 21

002 852M14-1 ផ្លា កឈ្មោះ  DDF484 1

003 266429-2 វី ស 3X16 7

004 419041-9 គន្លឹះ ប្ដូ រទិសចេញ/ចូល 1

005 650710-5 កុងតាក់ C3JW-4B 1 *

005-1 650006-4 SWITCH TGRK2-1 O 1

006-1 619406-7 រ៉ូ តទ័រ 1

007 629225-3 ស្ដា ទ័រ 1

008 620549-0 សៀគ្វី  Led 1

009 643874-2 ដូមីណូ 1

010 123738-1 សំណុំ គន្លឹះ ប្ដូ រល្បឿន 1

    C10 233438-6 រឺ ស័របង្ហា ប់ 4 2

011 251497-8 វី ស 3X20 4

012 251468-5 វី សក្បាលរាប M6X22 1

013 766027-7
ក្បាលចាប់ ផ្លែស្វា នដោយមិន
ប្រើសោរជំនួយ 13

1

014 123737-3 សំណុំ ពីញ៉ុង 1 *

014-1 127500-6 GEAR ASSEMBLY < 1

015 266490-9 វី ស 2X6 3

016 620548-2 ដុំបញ្ជា 1

017 652069-6 វី ស M3X6 3

019 456967-4 គម្របខាងក្រោយ 1

021-1 183L79-9 HOUSING SET 1

    C10 263005-3 កន្លា ស់កៅស៊ូ  6 2

    C20 252126-6 HEX. LOCK NUT M4-7 2

    D10 INC. 1

022 266429-2 វី ស 3X16 2

A01 251314-2 វី ស M4X12 1

A02 346317-0 ទំពក់ 1

A03 784637-8 +- BIT 2-45 1

A04B 158597-4 ប្រអប់ជ័រ 1

    C10 417724-5 គន្លឹះ  2

A05B 450128-8 គម្របថ្ម 1

A06B ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1

    D10 COMPO-PARTS

A07-1B 197600-6 ឈុតថ្ម BL1830B 2 *

A07-2B 197600-6 ឈុតថ្ម BL1830B O 2

Please order the parts with part number. Print Date 1/9/2022




